АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД КАЛИНИНГРАД»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «» 2023 г.	№
г. Калининград	
О признании утратившими силу	
отдельных постановлений администрации	

городского округа «Город Калининград»

В целях приведения нормативных правовых актов администрации городского округа «Город Калининград» в соответствие с законодательством Российской Федерации, на основании постановления Правительства Российской Федерации от 21.03.2023 № 440 «О внесении изменений в перечень видов объектов, размещение которых может осуществляться на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов» администрация городского округа «Город Калининград» постанов ляет:

- 1. Признать утратившими силу постановления администрации городского округа «Город Калининград»:
- 1) от 24.05.2019 № 455 «Об утверждении временной схемы размещения сезонных площадок при стационарных предприятиях общественного питания на территории городского округа «Город Калининград»;
- 2) от 05.07.2019 № 642 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 24.05.2019 № 455 «Об утверждении временной схемы размещения сезонных площадок при стационарных предприятиях общественного питания на территории городского округа «Город Калининград»;
- 3) от 05.06.2020 № 433 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 24.05.2019 № 455 «Об утверждении временной схемы размещения сезонных площадок при стационарных предприятиях общественного питания на территории городского округа «Город Калининград»;
- 4) от 21.07.2020 № 558 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 24.05.2019 № 455 «Об утверждении временной схемы размещения сезонных площадок при стационарных предприятиях общественного питания на территории городского округа «Город Калининград»;

- 5) от 06.08.2020 № 620 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 24.05.2019 № 455 «Об утверждении временной схемы размещения сезонных площадок при стационарных предприятиях общественного питания на территории городского округа «Город Калининград»;
- 6) от 16.04.2021 № 270 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 24.05.2019 № 455 «Об утверждении временной схемы размещения сезонных площадок при стационарных предприятиях общественного питания на территории городского округа «Город Калининград»;
- 7) от 25.05.2021 № 394 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 24.05.2019 № 455 «Об утверждении временной схемы размещения сезонных площадок при стационарных предприятиях общественного питания на территории городского округа «Город Калининград»;
- 8) от 30.07.2021 № 619 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 24.05.2019 № 455 «Об утверждении временной схемы размещения сезонных площадок при стационарных предприятиях общественного питания на территории городского округа «Город Калининград»;
- 9) от 03.11.2021 № 902 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 24.05.2019 № 455 «Об утверждении временной схемы размещения сезонных площадок при стационарных предприятиях общественного питания на территории городского округа «Город Калининград»;
- 10) от 19.04.2022 № 230 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 24.05.2019 № 455 «Об утверждении временной схемы размещения сезонных площадок при стационарных предприятиях общественного питания на территории городского округа «Город Калининград»;
- 11) от 18.05.2022 № 345 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 24.05.2019 № 455 «Об утверждении временной схемы размещения сезонных площадок при стационарных предприятиях общественного питания на территории городского округа «Город Калининград»;
- 12) от 09.08.2022 № 678 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 24.05.2019 № 455 «Об утверждении временной схемы размещения сезонных площадок при стационарных предприятиях общественного питания на территории городского округа «Город Калининград».
- 2. Управлению делопроизводства администрации городского округа «Город Калининград» (Липовецкая Ю.И.) обеспечить официальное опубликование постановления в газете «Гражданин», на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» в сети Интернет, направление копии постановления в Правительство Калининградской области

для внесения в регистр муниципальных нормативных правовых актов Калининградской области.

Глава администрации

Е.И. Дятлова

Первый заместитель главы администрации – управляющий делами		
А.Н. Асмыкович		
Начальник управления делопроизводства		
Ю.И. Липовецкая		
Начальник правового управления		
Т.Н. Шарова		
ВНЕСЕНО		
комитетом городского развития и цифровизации		
И.Н. Шлыков		
(подпись)	KKC №	от

Рослина Екатерина Николаевна 8(4012) 92-32-33